



😊 **Dragi prieteni** 😊 ,

Bine v-am găsit la o nouă ediție a newsletterului nostru.

Duminica trecută a fost încă o întâlnire frumoasă "La Povești" în care copiii i-au scris Moșului dorințele lor cu entuziasm și cu multă pricepere 😊

Am simțit cu toții că se apropie Crăciunul și ne-am bucurat ca de fiecare dată sa ii vedem pe cei mici jucându-se împreună, cântând și dansând.

Acum că am trimis scrisorile către Polul Nord, asteptăm curioși și nerăbdători să îl întâlnim pe Moș Crăciun la serbarea din Decembrie!

Detalii și poze aici: [Trimitem scrisori Moșului](#)

Evenimentele săptămânilor următoare:

17 **19 noiembrie 2023 - "Cafeneaua Literară" - Creem împreună ornamente tradiționale de Crăciun.** 🎄



Locația: Ponsonby Community Centre

Ora: 3:00PM

[Mai multe detalii](#)

În cadrul seriilor de evenimente ale Cafenelei Literare, vă invităm la un atelier de creație care se adresează tuturor vârstelor. Vom decora biscuiți, vom crea brăduți gustoși, vom picta ornamente din lut si lemn, și vom petrece împreună o după-amiază relaxantă și veselă. Vă rugăm să accesați pagina evenimentului pe website-ul Doina și să vă înscrieți la eveniment (trebuie să știm câte materiale să pregătim).

17 **2 decembrie 2023 - Ziua Națională a României**



Locația: Okahu Bay Beach, Orakei

Ora: 1:00PM

[Mai multe detalii](#)

Vom sărbători cu mândrie Ziua Națională a României și, în același timp, vom încheia în stil românesc Festivalul Doina cu o petrecere în aer liber, în mijlocul naturii. 🎉 Ne pregătim pentru o zi plină de muzică, dans și tradiții românești autentice.

Mulțumim celor care s-au înscris până acum cu standurile de mici, prăjituri, cozonaci, bijuterii și produse naturiste.

Pentru a participa cu un stand și pentru a vă prezenta produsele, vă rugăm să ne trimiteți un email (contact@doina.co.nz) menționând informațiile despre produsele pe care doriți să le vindeți și spațiul necesar pentru standul dumneavoastră. Vom fi bucuroși să vă oferim detalii suplimentare și să discutăm posibilitățile de amplasare.



10 decembrie 2023 - "La povești în Limba Română" - Serbarea de Crăciun



Locația: Takapuna Play Centre

Ora: 10:00AM

[Mai multe detalii](#)

Grupul "La povești în Limba Română" vă invită cu drag la Serbarea de Crăciun, organizată cu entuziasm de copiii din comunitatea Românească. 🎄 🧑 🧒

Copiii au pregătit o scenetă și colinde speciale pentru Moș Crăciun, iar Moșul însuși va împărți cu bucurie cadourile. Vă rugăm să accesați pagina evenimentului pe site-ul Doina și să completați formularul de înscriere.



17 decembrie 2023 - "Cafeneaua Literară" - Așteptăm colindătorii



Locația: Ponsonby Community Centre

Ora: 3:00PM

[Mai multe detalii](#)

Ne îmbrăcăm în haine de sărbătoare, punem bucate alese pe masă și așteptăm colindătorii.

Membrii grupului "Am venit să Colindăm" ne vor vizita la Ponsonby Community Centre și ne vor învăța colinde tradiționale de Crăciun din toate zonele României. Haideți să cântăm împreună colinde și să ne amintim cu drag de zăpadă și de anii copilăriei.

Acest eveniment este deschis tuturor membrilor comunității, dar vă rugăm să vă înscrieți pentru că sala are o capacitate limitată și trebuie să știm câte persoane participă. Dacă doriți să aduceți o prăjitură sau un colăcel, vor fi bine primite și apreciate. 🍰 🥨



17 Colinde de Crăciun

Ca în fiecare an Grupul "Am venit să colindăm" o să viziteze membrii comunității.

Dacă vreți să îi primiți vă rugăm să trimiteți un email la adresa

irina.pegler@gmail.com 🎵

Detalii despre programul lor gasiti aici: [Colinde de Crăciun](#)

Apreciam sprijinul vostru continuu și suntem nerăbdători să vă vedem alături de noi în continuare.

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

Anunțuri de interes pentru comunitate

Vizitați săptămânal pagina noastră de anunțuri și mică publicitate pentru a fi mereu conectați cu evenimentele și oportunitățile din comunitatea noastră. Suntem aici pentru a sprijini colaborarea și solidaritatea dintre membrii noștri, și misiunea noastră este să dezvoltăm un mediu în care prietenii și comunitatea să se susțină reciproc în diverse moduri.

Pentru mai multe detalii despre cum puteți participa și contribui la comunitatea noastră, vă invităm să ne urmăriți pe pagina noastră web sau să ne contactați direct.

[Mai multe detalii](#)

Cotizația - un gest mic, dar o contribuție valoroasă

Menținerea unui număr semnificativ de membri activi și contribuabili este esențială pentru succesul și viabilitatea organizației noastre.

Calitatea și diversitatea activităților depind de numărul de membri activi care își plătesc cotizația la zi, deoarece determină fondurile și granturile pentru finanțarea proiectelor noastre diverse. Tabăra Românească, grupul pentru copii, emisiunile radio, dansurile, spectacolele și excursiile seniorilor sunt numai câteva din aceste proiecte.

Înscrierea în "Doina - Asociația Românilor din Auckland" sau reînnoirea membership-ului se realizează prin efectuarea plății cotizației anuale și completarea formularului de înscriere de mai jos.

Vă mulțumim din suflet pentru implicare și sprijinul acordat!

[Formular Înscriere/Reînnoire membership](#)

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

Unsubscribe